
Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.mastechno.com                                                            

Nota:
No apriete todos los tornillos  hasta que no estén completamente alineadas todas las 
perforaciones con respecto a los puntos de sujeción.

y las piezas esten completas.
Herramientas:

 

 

Kit Instalado Instalación

El Kit Con�ene

Al terminar la instalación de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornillería esté  debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Montaje soporte maleta superior

Kit llaves hexágonas
Kit llaves Boca Fija

V-STROM 650/1000 AT/XT 17-UP

1- Desinstale los tornillos originales de la moto mostrados en el ESQUEMA 1
2- Instale los soportes laterales u�lizando la tornilleria mostrada en el DIAGRAMA.
3-Instale la pla�na superior e inferior u�lizando la tornilleria y los puntos de sujeción 
como lo indica el ESQUEMA 2

Pla�na Aluminio
base top case

Pla�na enganche 
trasero inox

Pla�na Acero
Lateral 

Tornillo Avellanado
M8 X 60

Tornillo bristol 
M6 x 50 

Moneda avellanada
anclaje inox

Tornillo avellanado
M6 x 30 inoxWasa M6 Tuerca seguridad M6

Buje aluminio
ALT 23 mm

Buje aluminio
ALT 24.5 mm

Arandela M6

Can�dad: 1 1 Can�dad: Can�dad:2 2

Can�dad: 4 Can�dad: 2 Can�dad: 2

PUNTOS DE SUJECIÒN EN 
LA BASE ORIGINAL

PUNTOS DE SUJECIÒN EN 
LOS LATERALES DE LA MOTO

esquema 1 esquema 2

Can�dad: 2

PLA1 PLA3 T1

TC1

Can�dad: 4

Can�dad: 4

Can�dad: 2

T2 BUJ1

Can�dad: 2

TC2 BUJ2 BUJ3 ARA1 T3

Can�dad:

PLA2



Diagrama

PLA3

T1

TC1

T2

BUJ1

TC2

BUJ2

BUJ3

ARA1

T3

Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.mastechno.com                                                            

Al terminar la instalación de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornillería esté  debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Montaje soporte maleta superior

V-STROM 650/1000 AT/XT 17-UP

PLA1

PLA1

PLA1



Note :
Do not �ghten the screws un�l they are completely aligned with the holes. 
Before the installa�on, please verify through the manual that all pieces and parts are 
complete.
Tools Required:
Hex Allen Wrench Set

Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.mastechno.com                           

 

Assembly Instructions top case rack for mastech pannier

 

V-STROM 650/1000 AT/XT 17-UP

installa�on Kit 

Installa�onAssembled Kit

Combination Wrench Set

1- Uninstall the original motorcycle screws shown in SCHEME 1
2- Install the side supports using the hardware shown in the DIAGRAM
3-Install the upper and lower plates using the hardware and fastening points as indicated 
in SCHEME 2

ATTACHMENT POINTS ON
THE ORIGINAL BASE

ATTACHMENT POINTS ON 
THE SIDES OF THE MOTORCYCLE

Pla�na Aluminio
base top case

Pla�n hitch
stainless bu�

Steel plate
Side 

Countersunk screw
M8 X 60

Tornillo bristol 
M6 x 50 

Countersunk coin
stainless anchor

Countersunk screw
M6 x 30 stainlessWasa M6 Safety nut M6 Aluminum bushing

height 23 mm
Aluminum bushing

height 24.5 mm
Washer M6

Can�dad: 1 1 Can�dad: Can�dad:2 2

Can�dad: 4 Can�dad: 2 Can�dad: 2 Can�dad: 2

PLA1 PLA3 T1

TC1

Can�dad: 4

Can�dad: 4

Can�dad: 2

T2 BUJ1

Can�dad: 2

TC2 BUJ2 BUJ3 ARA1 T3

Can�dad:

PLA2



After the installation of the parts, please check that they are aligned and that all the hardware is properly tightened

Diagram

Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    
                                                                                   www.mastechno.com                                                            

Montaje soporte maleta superior

V-STROM 650/1000 AT/XT 17-UP

PLA3

T1

TC1

T2

BUJ1

TC2

BUJ2

BUJ3

ARA1

T3

PLA1

PLA1

PLA1


